

菲律宾发生爆炸袭击事件

习近平向杜特尔特致慰问电

新华社北京1月29日电 1月29日,国家主席习近平就菲律宾苏禄省发生爆炸袭击事件向菲律宾总统杜特尔特致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉菲律宾苏禄省发生严重爆炸袭击事件,造成重大人员伤亡,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,对伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平强调,中方坚决反对任

何形式的恐怖主义,强烈谴责针对无辜平民的暴力恐怖行径,愿同包括菲律宾在内的国际社会一道,共同打击恐怖主义,维护国际和地区和平稳定。

今年是中华人民共和国成立70周年,中办印发通知要求做好国家勋章和国家荣誉称号提名评选工作

至高荣誉! 国家勋章今年首评

近日,中共中央办公厅印发了《关于做好国家勋章和国家荣誉称号提名评选工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出,今年是中华人民共和国成立70周年,为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬民族精神和时代精神,激发全国各族人民建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的积极性,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,党中央决定,首次开展国家勋章和国家荣誉称号评选颁授,隆重表彰一批为中华人民共和国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物。

《通知》明确了提名人选范围和条件。提名人选范围为新中国成立以来,各地区各行业各领域为中华人民共和国建设和发展作出杰出贡献的个人,包括港澳台侨人员和外国人。符合条件的已故人员可以提名。提名条件根据功勋荣誉种类不同存在差别。“共和国勋章”提名人选,应当是在中华人民共和国建

设和发展中作出巨大贡献、建立卓越功勋,道德品质高尚、群众公认的杰出人士。“友谊勋章”提名人选,应当是在我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中作出杰出贡献,对华坚定长期友好,具有良好社会声誉的外国人。国家荣誉称号提名人选,应当是在经济、社会、国防、外交、教育、科技、文化、卫生、体育等各领域各行业作出重大贡献、享有崇高声誉,道德品质高尚、群众公认的杰出人士。

《通知》明确了提名评选程序,要求加强组织领导,精心部署安排。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会负责国家勋章和国家荣誉称号提名评选工作的组织领导。各地区各部门党委(党组)要切实负起责任,精心组织实施,以高度的政治责任感做好相关工作。要把握正确方向,确保被提名人的先进性、代表性和时代性。要全面考核被提名人的表现,以实际贡献作为重要评判标准,坚持公开公平公正,坚持群众路线,充分发扬民主,广泛听取各方面意见,好中选优。

(据新华网)

这是雅安第二届熊猫灯会现场(1月28日无人机拍摄)。

1月28日晚,2019年雅安第二届熊猫灯会在四川雅安市亮灯,各式熊猫主题的灯光流光溢彩,吸引游客前来观赏。

■新华社发

私立幼儿园将退出历史舞台?

教育部: 根本不存在

目前,有个别自媒体将有关政策误读为“私立幼儿园将退出历史舞台”。教育部回应表示,关于“不得办成营利性幼儿园”的规定,是特指小区配套幼儿园,其他场所的民办园仍可自主选择办成营利性民办园或者非营利性民办园,享受国家和地方规定的有关民办园的扶持政策。从国家政策看,根本不存在私立幼儿园或营利性民办园要退出历史舞台的说法。

据悉,《中共中央 国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》要求规范小区配套幼儿园建设使用,并对小区配套幼儿园规划、建设、移交、办园等情况进行治理,要求城镇小区配套幼儿园办成公办园或委托办成普惠性民办园,不得办成营利性幼儿园。

教育部基础教育司有关负责人表示,《若干意见》明确提出要坚持学前教育的公益普惠方向,坚持公办民办并举,着力构建以普惠性资源为主体的办园体系。同时,提出鼓励社会力量办园,引导社会力量更多举办普惠性幼儿园。

(据《人民日报》客户端)

美政府“停摆”5周损失逾百亿美元

报税工作严重积压
国税局进度难恢复

美国总统特朗普日前签署法案,联邦政府得以重开3周,结束了美国历史上政府关门最长纪录,但美国政府“停摆”带来的影响却并没有消除。

据报道,美国国会预算办公室28日指出,联邦政府为期5周的局部“停摆”造成了110亿美元经济损失,大约是特朗普所争取美墨边境墙经费的2倍。

报告指出,2019年接下来各季的经济成长会出现暂时小幅反弹,以弥补2018年最后一季和2019年初的经济损失。

此外,美国报税季于1月28日正式开始。在联邦政府“关门”暂时结束后,美国国税局员工也悉数回归工作岗位处理退税。但这并不意味着今年报税季将一切如常,国税局已经暗示,需要很长时间才能恢复正常进度。

据报道,美国国税局有大约500万份来自纳税人的未回信件。而政府关门期间,由于传真、电话系统等关闭,国税局收到的信件更多,有时每天超过70万封。

(据新华网)

我国专家在病毒中发现朊病毒

或为阿尔兹海默症的防治带来曙光

新华社西安1月29日电 西北农林科技大学生命科学学院分子病毒学课题组日前在《自然·通讯》杂志在线发表了题为《一个具有朊病毒特性的病毒表达因子》的论文,该课题组在病毒中发现朊病毒,这一发现或为阿尔兹海默症的防治带来曙光。

受限于朊病毒的预测和鉴定手段,2016年以前,人们对朊病毒的认识局限于动物界和真菌界。2016年,麻省理工学院的研究者在《美国科学院院刊》上报道了第一个在植物中发现的朊病毒。2017年,哈佛大学的科学家们在《科学》杂志上报道了第一个在细菌中发现的朊病毒。

20世纪80年代,科学家们在研究传染性海绵状病时发现了朊病毒的存在。美国生化学家斯坦利·普鲁西纳因发现朊病毒获得了

1997年的诺贝尔生理学或医学奖。

近40年来,科学家们陆续在动物、植物、真菌和细菌中都发现了朊病毒。但是,作为自然界中数量巨大、种类繁多、分布甚广的生命形式,病毒中是否存在朊病毒一直不为人所知。

受限于朊病毒的预测和鉴定手段,2016年以前,人们对朊病毒的认识局限于动物界和真菌界。2016年,麻省理工学院的研究者在《美国科学院院刊》上报道了第一个在植物中发现的朊病毒。2017年,哈佛大学的科学家们在《科学》杂志上报道了第一个在细菌中发现的朊病毒。

西北农林科技大学副教授许晓东课题组在研究杆状病毒表达因子LEF-10时偶然发现,该蛋白具有不同寻常的聚集行为,这种现象与朊病毒的聚集特征非常类似。通过实验,他们在LEF-10中鉴定出一段仅有23个氨基酸残基的朊病毒结构域,不同于所有已知朊病毒结构域。在病毒感染的昆虫细胞中,高表达的LEF-10可以从可溶态转变成聚集态,进而调控病毒的增殖。

许晓东介绍说,人们很早就发现疱疹病毒感染与阿尔兹海默症之间存在某种关联,倘若疱疹病毒也可以编码朊病毒,那就有可能在人体中诱导阿尔兹海默症,这或许为阿尔兹海默症的防治带来一线新的曙光。

西北农林科技大学副教授

许晓东课题组在研究杆状病毒表达因子LEF-10时偶然发现,该蛋白具有不同寻常的聚集行为,这种现象与朊病毒的聚集特征非常类似。通过实验,他们在LEF-10中鉴定出一段仅有23个氨基酸残基的朊病毒结构域,不同于所有已知朊病毒结构域。在病毒感染的昆虫细胞中,高表达的LEF-10可以从可溶态转变成聚集态,进而调控病毒的增殖。

许晓东介绍说,人们很早就发现疱疹病毒感染与阿尔兹海默症之间存在某种关联,倘若疱疹病毒也可以编码朊病毒,那就有可能在人体中诱导阿尔兹海默症,这或许为阿尔兹海默症的防治带来一线新的曙光。

西北农林科技大学副教授

厂房仓库招租公告

衡州监狱坐落于衡南县云集镇鸿业路,交通方便,位置优越。监狱即将于2019年下半年搬入新址,原有旧厂房、仓库空置以后将面向社会招租,欢迎有意承租者前来报名和了解详情。接受报名时间自2019年2月21日起至2月28日止。

联系人:李警官 联系电话:16670923513
湖南省衡州监狱
2019年1月21日

公 告

我行建设的人民银行区域性发行库工程项目现已竣工,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示,如发现存在拖欠农民工工资行为,请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期:2019年1月25日—2019年2月1日)。

举报电话:0734-8222290
中国银行衡阳市中心支行
2019年1月25日

钟贵禄同志逝世

中共党员,原衡阳市建筑管理处调研员钟贵禄同志,因病医治无效于2019年1月28日21时30分逝世,享年90岁。

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定,下列项目符合商品房预售条件:

1.衡阳华乾置业有限公司开发的石鼓区华源支路30号华耀城配套住宅项目H3地块(13#楼)(第1~34层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积18281.62平方米,预售款监管银行为中国光大银行股份有限公司衡阳分行,监管账号:50630188000112717。本局以衡预许字(2019)第008号商品房预售许可证批准预售。

2.衡阳铧润置业有限公司开发的蒸湘区外环路1号华润·昆仑B栋(第1~25层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积30156.3平方米,预售款监管银行为湖南衡南农村商业银行股份有限公司红湖支行,监管账号:82011450000777827。本局以衡预许字(2019)第007号商品房预售许可证批准预售。

3.湖南正恒置业有限公司开发的蒸湘区蒸水南路132号蒸水明珠1#楼(第1~16层)、2#楼(第1~16层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积14790.09平方米,预售款监管银行为中国银行股份有限公司衡阳市桥头支行,监管账号:592473034226。本局以衡预许字(2019)第004、005号商品房预售许可证批准预售。

4.衡阳市景源房地产开发有限公司开发的珠晖区衡州大道123号景源山庄6#楼(第2~31层)、5#楼(第2~32层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积26202.62平方米,预售款监管银行为上海浦东发展银行股份有限公司衡阳分行,监管账号:26610078801900000510。本局以衡预许字(2019)第011、027号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2019年1月29日

临时检修停电预告

1.2019年1月31日预计时间08:00~18:00 110kV三角塘变10kV三源线利仁分支线#017杆后段线路(榴根塘、顺天建设、利人组一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

2.2019年1月31日预计时间08:15~18:00 110kV清水变10kV清石线新安化工路口环网柜#303断路器后段线路(石惠家园房产一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

3.2019年1月31日预计时间08:00~18:00 110kV清水变10kV清枫A线新建分支线#001杆断路器后段线路(顺天建设、建新小学、建新水库、大花塘、林场组一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

4.2019年1月31日预计时间05:30~05:45 10kV延安开闭所10kV延名线302线路(财政局、烟草局、档案局、紫金花园、417队、众泰大厦、华新小区、香江百货、君升小区、鼎源房产、高新区产权处、名城大厦、金源小区一带)停电转负荷(停电原因:业扩接入)。

5.2019年1月31日预计时间05:30~05:45 220kV廖家湾变10kV廖呆I线立新桥下环网柜#301断路器后段线路(沐林房产四期、平湖公园、尚城中央广场一带)停电转负荷(停电原因:业扩接入)。

6.2019年1月31日预计时间05:30~18:00 220kV廖家湾变10kV廖呆I线中心汽车站环网柜#301断路器后段线路(中心汽车站、星城房产、桥头花园一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:82282222。

国网衡阳供电公司
2019年1月30日

下列证件声明作废

1.衡阳市珠晖区民政局发给李积英的24076765号老年优待证

2.国家能源局湖南监管办公室发给周峰的152310-551593号电工进网许可证

3.湖南中建恒置业有限公司发给颜君的5951241号收据收据联原件

4.衡阳市工商局2017年发给衡阳市腾达物业管理有限公司统一社会信用代码为9143040057657495C的营业执照正本

5.湖南省卫生厅发给王相异的199843110430425570926181号执业医师资格证书

6.中国银行衡阳县支行发给衡阳县关非凡传媒中心的核准号为J5541000321901的开户许可证正本

7.衡阳市维多利亚休闲娱乐有限公司在衡阳市蒸湘区税务局领取的42108470号(发票代码为0430018001)增值税普通发票

8.衡阳市蒸湘区教育文化体育局李宏的A0410100000003486号中学高级教师专业技术职务资格证书